

Курляндский
Александр

15.04.04

Александр КУРЛЯНДСКИЙ



опубликовал, наконец, в вышедшем недавно сборнике «Вы не были на Таити?» свое самое необычное произведение – повесть «Чуки-Куки», рассказывающую о чудесном озере, на разных берегах которого мирно живут два народа, северные Чуки и южные Куки. Передвинутая проникшим из нашего мира злодеем-провокатором проходящая по озеру граница между двумя странами становится поводом для кровопролитной вражды. И тогда сам Автор вмешивается в ход событий, чтобы остановить войну и помирить всех. В актуальной для нашего времени повести звучат и тревога за судьбу человечества, и протест против разжигания межнациональной розни.

Александр Ефимович продолжает работу над новыми сериями «Ну, погоди!» для журнала комиксов с одноименным названием. В продаже имеется первый номер журнала, еще два – в печати. Художник комиксов – Алексей Котеночкин, сын Вячеслава Котеночкина.

На киностудии «Союзмультфильм» снимается продолжение приключений попугая Кеши, первые серии которого должны быть готовы к сентябрю. Кроме того, Александр Курляндский работает над новой книгой, название и содержание которой пока скрывает.

Век. кукл. - 2004 - 15 стр. - с. 3